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Лабораторна діагностика є невід'ємною частиною сучасної медичної 

практики. Оволодіння навичками використання інноваційних 

діагностичних інструментів, здатність орієнтуватись у величезній кількості 

досліджень, вибір правильного адекватного методу дослідження є 

абсолютно необхідним для постановки діагнозу, диференційної 

діагностики, контролю за ефективністю лікування та моніторингу здоров'я 

пацієнтів.  

Здобувачі вищої освіти Полтавського державного медичного 

університету знайомляться з навчальною дисципліною «Лабораторна 

діагностика» під час навчання на четвертому курсі. Вивчення навчальної 

дисципліни базується на знаннях, отриманих на попередніх курсах при 

вивченні фундаментальних предметів, зокрема, морфологічних дисциплін 

та патоморфології та інтегрується з клінічними дисциплінами, що 

передбачає формування умінь застосувати знання з лабораторної 

діагностики у процесі подальшого навчання та професійній діяльності, 

здобуття навичок аналітичного мислення для аналізу отриманих 

результатів в обсязі, достатньому для майбутньої практичної діяльності. 

Одним з сучасних та затребуваних лабораторних методів, який 

вивчають здобувачі освіти, є імуногістохімічний. Імуногістохімія – 

ефективний діагностичний інструмент в арсеналі майбутнього лікаря, який 

забезпечує визначення наявності та точної локалізації клітинних і 

тканинних компонентів в гістологічних препаратах за допомогою реакції 

антиген-антитіло. В практичному аспекті імуногістохімічний метод 
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дозволяє визначити гістогенез, ступінь анаплазії та проліферативної 

активності пухлинних клітин, спрогнозувати подальший розвиток 

захворювання, розробити ефективні методи лікування, діагностувати 

аутоімунні процеси та ідентифікувати патогени.  

Морфологічні дисципліни, такі, як гістологія, цитологія, анатомія, 

надають здобувачам освіти фундаментальні основи знань структури 

органів та систем в нормі та при патології. Також, такі дисципліни 

формують навички методичних підходів до преаналітичного етапу – 

забору та підготовки зразків біологічного матеріалу, заливки у парафін, 

заморожування та підготовки зрізів, які є важливими та необхідними 

елементами етапів гістохімічного дослідження. Імуногістохімія та 

морфологічні дисципліни поєднуються в тому, що імуногістохімічні 

методи дозволяють досліджувати та визначати морфологічні 

характеристики клітин та тканин, що допомагає встановити діагноз та 

розуміти патологічні процеси в організмі.  

Таким чином, вивчення морфологічних дисциплін є важливим 

елементом підготовки майбутніх лікарів, надаючи фундаментальні знання, 

які є абсолютно необхідним в арсеналі майбутнього лікаря для правильної 

діагностики та лікування пацієнтів.  
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